
 

 

T.C. 

İZMİR İLİ 

URLA BELEDİYESİ MECLİS KARARI 

 

 

Karar Tarihi       :04.01.2021 

 

Toplantı No         :1 

 

Birleşim No         :1 

 

Karar No             :1 

 

BİRLEŞİME KATILANLAR: 

 

Belediye Başkan V. : Naci AKTAŞ 

Üyeler   : Nuray DEMİRKOL, Aysu KAHRAMAN. 

 

KARAR  1: 5393 sayılı Belediye Kanununun “Belediye başkanlığının boşalması hâlinde 

yapılacak işlemler” başlıklı 45’nci maddesine eklenen fıkrada “Ancak, belediye başkanı veya 

başkan vekili ya da meclis üyesinin terör veya terör örgütlerine yardım ve yataklık suçları 

sebebiyle görevden uzaklaştırılması veya tutuklanması ya da kamu hizmetinden yasaklanması 

veya başkanlık sıfatı veya meclis üyeliğinin sona ermesi hallerinde 4’üncü maddedeki 

makamlarca belediye başkanı veya başkan vekili ya da meclis üyesi görevlendirilir. 

Görevlendirilecek kişinin seçilme yeterliğine sahip olması şarttır. Görevden uzaklaştırılan 

veya tutuklanan belediye meclisi üyesinin istifa etmesi halinde de bu fıkra hükümleri 

uygulanır. Bu fıkra gereğince belediye başkanı veya başkan vekili görevlendirilen 

belediyelerde bütçe ve muhasebe iş ve işlemleri valilik onayı ile defterdarlığa veya mal 

müdürlüğüne gördürülebilir. Bu belediyelerde belediye meclisi, başkanın çağrısı olmadıkça 

toplanamaz. Meclisin, encümenin ve komisyonların görev ve yetkileri 31'inci maddede 

belirtilen encümen üyeleri tarafından yürütülür…” düzenlemesi yapılmış, maddede atıf 

yapılan 31’inci maddenin son fıkrasında da “… meclis çalışabilir duruma gelinceye veya yeni 

meclis seçimi yapılıncaya kadar meclis görevi, belediye encümeninin memur üyeleri 

tarafından yürütülür.” hükmü düzenlenmiştir. 5393 sayılı Belediye Kanununun “Belediye 

encümeni” başlıklı 33’üncü maddesinin (b) fıkrasında yer alan “Belediye encümeni belediye 

başkanının başkanlığında…diğer belediyelerde, belediye meclisinin her yıl kendi üyeleri 

arasından bir yıl için gizli oyla seçeceği iki üye, mali hizmetler birim amiri ve belediye 

başkanının birim amirleri arasından bir yıl için seçeceği bir üye ...” hükmü ile aynı yasanın 

“Belediye başkanlığının boşalması halinde yapılacak işlemler” başlıklı 45’inci maddesine 

eklenen fıkrada yer alan “… Meclisin, encümenin ve komisyonların görev ve yetkileri 31 inci 

maddede belirtilen encümen üyeleri tarafından yürütülür…” düzenlemeleri çerçevesinde,  

                    5393 Sayılı Belediye Kanununun  24. maddesine  istinaden kurulması zorunlu olan 

Plan ve Bütçe Komisyonu ile İmar Komisyonu  ile aynı madde kapsamında Hukuk 

Komisyonunun ve yine kanunun 25’nci maddesine göre de, belediyenin bir önceki yıl gelir ve 

giderleri ile bunlara ilişkin hesap kayıt ve işlemlerinin denetimi için Denetim Komisyonunun 

oluşturulması gerekmekte olup, bu komisyonların oluşturulmasına ve yukarıda belirtilen 

hükümler doğrultusunda da söz konusu komisyonların, Belediye encümeni (memur üyeleri) 

tarafından yürütülmesine oybirliği ile karar verildi. 

 

    Naci AKTAŞ                               Nuray DEMİRKOL                   Aysu KAHRAMAN 

    Kaymakam V.                        Mali Hizmetler Müdürü            İmar ve Şehircilik Md. V. 

 Belediye Başkan V.                                                                                 
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Karar Tarihi       :04.01.2021 

 

Toplantı No         :1 

 

Birleşim No         :1 

 

Karar No             :2 

 

BİRLEŞİME KATILANLAR: 

 

Belediye Başkan V. : Naci AKTAŞ 

Üyeler   : Nuray DEMİRKOL, Aysu KAHRAMAN. 

 

 

 

KARAR  2: 5393 Sayılı Belediye Kanununun 32’nci maddesine göre 01.01.2021 tarihinden 

geçerli olmak üzere, Meclis ve İhtisas Komisyonu toplantılarına katılan Meclis Başkanı ve 

üyelerine ödenecek olan huzur hakkı ücretleri ile ilgili konunun incelenmek üzere, Plan ve 

Bütçe Komisyonuna havale edilmesine oybirliği ile karar verildi. 

 

 

    Naci AKTAŞ                               Nuray DEMİRKOL                   Aysu KAHRAMAN 

    Kaymakam V.                        Mali Hizmetler Müdürü            İmar ve Şehircilik Md. V. 

 Belediye Başkan V.                                                                                 
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Karar Tarihi       :04.01.2021 

 

Toplantı No         :1 

 

Birleşim No         :1 
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BİRLEŞİME KATILANLAR: 

 

Belediye Başkan V. : Naci AKTAŞ 

Üyeler   : Nuray DEMİRKOL, Aysu KAHRAMAN. 

 

 

 

KARAR 3: 5393 sayılı Belediye Kanununun 49’uncu maddesine istinaden, 2021 yılı içinde 

çalıştırılan/çalıştırılması düşünülen sözleşmeli personellerin ücretlerinin belirlenmesine ilişkin 

konunun incelenmek üzere, Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesine oybirliği ile karar 

verildi. 

 

 

    Naci AKTAŞ                               Nuray DEMİRKOL                   Aysu KAHRAMAN 

    Kaymakam V.                        Mali Hizmetler Müdürü            İmar ve Şehircilik Md. V. 

 Belediye Başkan V.                                                                                 
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Karar Tarihi       :04.01.2021 
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BİRLEŞİME KATILANLAR: 

 

Belediye Başkan V. : Naci AKTAŞ 

Üyeler   : Nuray DEMİRKOL, Aysu KAHRAMAN. 

 

 

 

KARAR  4: Zabıta Müdürlüğünün, 2021 yılı fazla çalışma ücretlerinin belirlenmesine ilişkin 

konunun incelenmek üzere, Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesine oybirliği ile karar 

verildi. 

 

    Naci AKTAŞ                               Nuray DEMİRKOL                   Aysu KAHRAMAN 

    Kaymakam V.                        Mali Hizmetler Müdürü            İmar ve Şehircilik Md. V. 

 Belediye Başkan V.                                                                                 
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Karar Tarihi       :04.01.2021 

 

Toplantı No         :1 

 

Birleşim No         :1 
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BİRLEŞİME KATILANLAR: 

 

Belediye Başkan V. : Naci AKTAŞ 

Üyeler   : Nuray DEMİRKOL, Aysu KAHRAMAN. 

 

 

 

KARAR 5: Cenk DESTEK tarafından, Belediyemize (1) adet FIAT (FIORINO) marka 

kamyonet (BB Van) otomobilin hibe edilmesine ilişkin konunun incelenmek üzere, Hukuk 

Komisyonuna havale edilmesine oybirliği ile karar verildi. 

 

 

    Naci AKTAŞ                               Nuray DEMİRKOL                   Aysu KAHRAMAN 

    Kaymakam V.                        Mali Hizmetler Müdürü            İmar ve Şehircilik Md. V. 

 Belediye Başkan V.                                                                                 
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Karar Tarihi       :04.01.2021 

 

Toplantı No         :1 

 

Birleşim No         :1 

 

Karar No             :6 

 

BİRLEŞİME KATILANLAR: 

 

Belediye Başkan V. : Naci AKTAŞ 

Üyeler   : Nuray DEMİRKOL, Aysu KAHRAMAN. 

 

 

 

KARAR 6:Gündem maddelerinin görüşülmesi tamamlanmış olduğundan, Ocak ayı Meclis 

toplantısının birinci birleşiminin kapatılmasına, bir sonraki Meclis birleşiminin 08 Ocak 2021 

Cuma günü saat 11:00’de yapılmasına oy birliği ile karar verildi.  

 

 

    Naci AKTAŞ                               Nuray DEMİRKOL                   Aysu KAHRAMAN 

    Kaymakam V.                        Mali Hizmetler Müdürü            İmar ve Şehircilik Md. V. 

 Belediye Başkan V.                                                                                 

 

 

 


